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1. PRESENTAZIONE 

 

Grazie per aver scelto il display informativo EVOCITY, un utile punto di 
informazione per i residenti che contribuisce a valorizzare l’immagine del vostro 
comune 
 

Il display informativo è uno strumento rapido ed efficace per comunicare con i propri cittadini. La 
possibilità di aggiornamenti periodici lo rende uno strumento di comunicazione prezioso tra il 
comune e i residenti. 
Gli ambiti di utilizzo sono numerosi: 

• Vita associativa: tornei sportivi, sagre, mercatini, dell’usato.  

• Eventi culturali: orari della biblioteca,Festa del patrono, processione religiosa. 

• Annunci municipali: Elezioni comunali, data di apertura della stagione di caccia. 

• Notizie locali: lavori, gestione dei rifiuti. 

• Informazioni di emergenza: Alerta nondazioni, temporali, ondate di calore. 

 

Messaggi d’impatto che sarà impossibile non vedere 
 

Il display informativo dispone di un’interfaccia grafica  

che permette l’inserimento di numerosi messaggi.  

Il display funziona come un nastro di informazioni: i messaggi sono  

pubblicati in loop. Potete essere certi che i vostri messaggi saranno letti 

nel momento che avete scelto.  
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2. CONTENUTO DELL’IMBALLAGGIO 
Una volta ricevuto l’ordine, che il contenuto delle scatole corrisponda al documento di trasporto. È 
essenziale che ci  eventuali errori o danni al prodotto provocati dal trasporto entro due giorni lavorativi 
dalla consegna. 
 

Conservate con cura le scatole dell’imballaggio: saranno necessarie in caso di reso 
del prodotto. Ove l’imballaggio originale non fosse più disponibile, vi proporremo 
l’acquisto di un imballaggio di ricambio 

2.1 EVOCITY SOLARE (6 PACCHI) 

Scatola 
display 

EVOCITY 

Display informativo EVOCITY 

 

Barra di fissaggio 

 

Banda superiore personalizzabile 
 

Canalina portacavi (x2) 

 

Manuale d’installazione + 
cacciavite a 6 lobi 
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Cavo di collegamento e cavi di 
bypass per batterie, con fusibili 

 

 

Scatola 
batteria 

x 2 
Batteria piombo, 12V 80Ah 

 

   

Scatola 
contenitore 

batterie 

Contenitore e sportello 

           

Elementi di fissaggio 
Gli elementi di fissaggio possono variare in 
funzione del tipo di palo di sostegno (vedere 
la tabella alla pagina seguente)  

   

Scatola kit di 
fissagio 
pannello 

solare 

Kit di fissaggio pannello solare 

 

Supporto da fissare al palo 

 

Elementi di fissaggio 

 

 

Scatola 
pannello 

solare 
Pannello solare da 215 W 
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2.2 ELEMENTI DI FISSAGGIO IN FUNZIONE DELLE CARATTERISTICHE 
DEL PALO DI SOSTEGNO 

 

S
T

A
N

D
A

R
D

 

Diametro 104 mm 

Cavallotto 104 mm Quantità: 2 

 

Dado M10 con rondella striata Quantità: 4 
 

Diametro 114 mm 

Cavallotto 114 mm Quantità: 2 

 

Dado M10 con rondella striata Quantità: 4 
 

Diametro 140 mm 

Cavallotto 140 mm Quantità: 2 

 

Dado M10 con rondella striata Quantità: 4 
 

Diametro 168 mm 

Cavallotto 168 mm Quantità: 2 

 

Dado M12 con rondella striata Quantità: 4 
 

Diametro 195 mm 

Cavallotto 195 mm Quantità: 2 

 

Dado M12 con rondella striata Quantità: 4 
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N
O

N
 S

T
A

N
D

A
R

D
 

Diametro [100-120] mm 

Staffe di fissaggio per il 
contenitore alla base del palo 

Quantità: 2 
 

Fascette TAMTORQUE 7 lati 
diametro 100/130 mm 

Quantità: 2 

 

Dado M8 con rondella striata Quantità: 4 
 

Vite con quadro sottotesta M8x25 Quantità: 4 

 

Diametro [120-180] mm 

Staffe di fissaggio per il 
contenitore alla base del palo 

Quantità: 2 
 

Fascette TAMTORQUE 7 lati 
diametro 130/190 mm 

Quantità: 2 

 

Dado M8 con rondella striata Quantità: 4 
 

Vite con quadro sottotesta M8x25 Quantità: 4 
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3. DESCRIZIONE DISPOSITIVO 
Il display informativo EVOCITY a energia solare si compone dei seguenti elementi: 

 

Retro del display EVOCITY: 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

Pannello solare da 215 
W 

Display EVOCITY con banda 
superiore personalizzabile 

Due canaline 
portacavi 

Un contenitore alla base 
del palo di sostegno con 
due batterie da 80 Ah 

Collegamento del pannello 
solare 

Gancio di fissaggio 

Portello fusibile Pulsante di cambio 
modalità 

Cavo di collegamento 
batteria 
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4.  INSTALLAZIONE  

 Prima di procedere all’attivazione: 
 

• Consultare e rispettare la normativa in vigore sul lavoro in quota. Badate sempre a garantire la 
vostra sicurezza e quella delle altre persone. 

• Rispettate inoltre le norme relative alla segnaletica da cantiere, specialmente in caso di 
interventi sul ciglio della strada. 

• L’intervento su dispositivi elettrici sotto tensione richiede specifiche abilitazioni. È importante 
consultare e rispettare le normative vigenti in materia. 

Il pittogramma  indica quante persone occorrono per ogni step.  

4.1 Materiale necessario 

Piattaforma per montare e fissare il pannello solare 
Scala a telescopica sicura di tipo PIR/PIRL 
Cacciavite con punte intercambiabili 
Chiavi a bussola  
Bussola da 17 mm 
Chiave a forchetta da 17 mm 
Fascette di serraggio o nastro di fissaggio per il pannello solare (non forniti) 
Fascette di serraggio o nastro di fissaggio per EVOCITY (non forniti) 
Fascette di serraggio o nastro di fissaggio per le canaline portacavi (non forniti)  

4.2 Installazione del display EVOCITY ( ) 

I lavori in quota richiedono specifiche abilitazioni. È necessario consultare e 
rispettare la normativa in vigore.  

Installazione 
della banda 
superiore 

Svitare le sei viti sul lato superiore del 
display EVOCITY 

 

 

Collocare la banda personalizzabile sul lato 
superiore del display EVOCITY, quindi 
serrare nuovamente le viti 
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Installazione 
della barra 
di fissaggio  

Posizionare la barra di fissaggio sul palo di 
sostegno all’altezza desiderata, badando a 
rispettare le raccomandazioni sull’altezza 
d’installazione. Fissare la barra di fissaggio 
per mezzo di fascette di serraggio o nastro di 
fissaggio (non forniti). 

      

 

Posizionamento 
del display 
EVOCITY 

Collocare il display EVOCITY sulla barra di 
fissaggio inserendo i ganci negli appositi 
anelli della barra. 

 

È possibile rendere sicura l’installazione 
dell’EVOCITY bloccando con un lucchetto 
(non fornito) il gancio inferiore del display 
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Inserire il cavo di collegamento della 
batteria nel connettore che sporge dal 
display EVOCITY. 

 
 

4.3 Installazione del pannello solare ( ) 

 I lavori in quota richiedono specifiche abilitazioni. È necessario consultare e 
rispettare la normativa in vigore.  

 

Pannello 
solare 

Montare la base el pannello solare sul 
pannello, seguendo le istruzioni. 

 

Montare la staffa sul montante utilizzando dei 
morsetti o una cinghia (non in dotazione). 
Tenere conto della lunghezza dei cavi del 
pannello solare per posizionare la staffa 
all'altezza adeguata. 
Il pannello solare deve essere rivolto verso 
sud. 
- Deve essere posizionato in modo che sia 
sempre libero (ombra, vegetazione, edifici, 
ecc.). 
- Si consiglia l'installazione in alto per 
evitare l'ombreggiamento. 
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Posizionare il pannello sul fissaggio del palo, 
regolarne l'orientamento, quindi avvitarlo.  
 
Il pannello solare deve essere inclinato di 
25 gradi, ovvero al primo foro presente sul 
kit di montaggio, per una ricarica ottimale. 
sul kit di montaggio per una ricarica 
ottimale tutto l'anno. 

 

Raccordare i cavi del pannello solare ai cavi 
presenti sul lato superiore del display 
EVOCITY; 

 

 

4.4 Installazione del contenitore batterie ( ) 

4.4.1 Posizionamento del contenitore (fissaggio con cavallotti) 

 

Contenitore 
batterie 

(Cavallotti) 

 
Fissare i due piedini di sostegno sul fondo 
del contenitore delle batterie, regolando la 
loro altezza rispetto al suolo a seconda 
delle necessità. Per fare ciò, stringere o 
allentare i dadi per mezzo di una chiave a 
forchetta da 17 mm. 
 
Se il montaggio dei piedini di sostegno 
dovesse risultare impossibile a causa della 
configurazione del sito, il loro utilizzo non è 
comunque obbligatorio. 

 

1 
2 

3 
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Recuperare il cavo di collegamento della 
batteria collegato in precedenza al display 
EVOCITY. 

 

Allentare il dado “A” del pressacavo. 
Rimuovere, quindi, prima il cavo nero e poi 
il cavo rosso per poter estrarre il 
portafusibili. 

 

Far passare il cavo di collegamento della 
batteria all’interno del contenitore 
utilizzando il foro situato sul lato superiore 
del contenitore. Successivamente, inserire 
prima il cavo rosso e poi il cavo nero nel 
dado “A”. 
 
Stringere il dado “A” con il pressacavo. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

Collocare il contenitore contro il palo di 
sostegno. 

 

Collocare i cavallotti attorno al palo e 
inserirli nel contenitore. 

 

 
 

1 

2 3 

4 

1 2 3 

A 

A A 

A A 
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Inserire le placche di fissaggio, seguite 
dalle rondelle e dai dadi, quindi procedere 
al serraggio all’interno del contenitore. 

 
 

 
 

 

4.4.2 Posizionamento del contenitore (fissaggio con staffe) 

 

Contenitore 
batterie 

Fissare i due piedini di sostegno sul fondo 
del contenitore delle batterie, regolando la 
loro altezza rispetto al suolo a seconda 
delle necessità. Per fare ciò, stringere o 
allentare i dadi per mezzo di una chiave a 
forchetta da 17 mm. 
 
Se il montaggio dei piedini di sostegno 
dovesse risultare impossibile a causa della 
configurazione del sito, il loro utilizzo non è 
comunque obbligatorio. 

 

Recuperare il cavo di raccordo della 
batteria collegato in precedenza al display 
EVOCITY. 

 

Allentare il dado “A” del pressacavo. In 
seguito, rimuovere prima il cavo nero e poi 
il cavo rosso per poter estrarre il 
portafusibili. 

 

1 2 3 

A A A 

1 
2 

3 
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Far passare il cavo di collegamento della 
batteria all’interno del contenitore 
utilizzando il foro situato sul lato superiore 
del contenitore. Successivamente, inserire 
prima il cavo rosso e poi il cavo nero nel 
dado “A”. 
 
Stringere il dado “A” con il pressacavo 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

Fissare le staffe di fissaggio per fascetta 
per mezzo delle viti con quadro sottotesta, 
collocandole sul retro del contenitore e 
inserendo quindi le viti.  
In seguito, all’interno del contenitore, 
inserire la placca di fissaggio, la rondella e 
il dado, in quest’ordine.  
Stringere il dado per mezzo di una chiave 
a bussola. 

 

 
 

 
 

 
 

1 

2 3 

4 

A A 
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Collocare il contenitore contro il palo di 
sostegno  

 

Far passare le fascette di serraggio 
all’interno delle staffe per fascetta inferiore 
e superiore, regolandole attorno al palo, 
poi stringerele. 
 
Regolare la lunghezza della fascetta 
stringitubo per adattarla al diametro del 
palo di sostegno. 

 

4.4.3 Installazione delle batterie ( ) 

Attenzione: per gli interventi sulle batterie è necessario scollegare i fusibili prima di 
qualunque manipolazione. 
 

INSTALLAZIONE 
DELLE 

BATTERIE 

Fissare i cavi di bypass delle batterie sulla 
prima batteria, badando a rispettare il codice 
colore: collegare il filo rosso al terminale rosso 
e il filo nero al terminale nero. 
 
Dopo aver fissato correttamente i cavi, inserire 
la batteria nello scomparto inferiore del 
contenitore.  

Collegare il terminale rosso della seconda 
batteria al cavo di bypass rosso proveniente 
dalla prima batteria e al cavo rosso 
proveniente dal contenitore 

 

Collegare il terminale nero della seconda 
batteria al cavo di collegamento nero 
proveniente dalla prima batteria e al cavo nero 
proveniente dal contenitore 

 



 
 
 
 

 
 Riferimento documento: MI-0018-A_EVOCITY_SOLARE_IT Pagina 17 di 27 
 Data ultimo aggiornamento: 18/03/2024  
Questo documento è di proprietà di Elan City. Non può essere ceduto a terzi senza previa 
autorizzazione. 
 

Dopo aver fissato tutti i cavi, collocare la 
batteria nello scomparto superiore del 
contenitore delle batterie. 

 

 
 

Aprire i due portafusibili gialli tenendo ferme le 
due estremità del cavo e tirando per aprirli. 

 

Inserire i fusibili 

 

Richiudere i portafusibili 
 

 

Richiudere lo sportello del contenitore delle 
batterie e assicurarlo per mezzo delle due viti 
antimanomissione. È anche possibile 
installarvi un lucchetto (non fornito) per 
maggiore sicurezza. 
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4.5 Posa delle canaline portacavi 

 

POSA DELLE 
CANALINE 

PORTACAVI 

Dopo aver fissato e collegato il contenitore 
delle batterie e il display EVOCITY per 
mezzo del cavo di collegamento, per 
nascondere quest’ultimo è possibile 
installare le canaline 

 

 
 

Collocare il cavo di collegamento all’interno 
della canalina; inserire quindi la fascetta 
stringitubo* o il nastro di fissaggio* nelle 
apposite scanalature, badando a non 
stringere il cavo. 
 
*Non forniti 

  

 

Stringere gli elementi di fissaggio, facendo 
attenzione al posizionamento della 
canalina in corrispondenza del pressacavo.  
  

  

A seconda del tipo di palo di sostegno e dell’altezza della struttura potrebbe 
essere necessario tagliare le canaline. 
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4.6 Aspetto finale del display EVOCITY 
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5. ATTIVAZIONE: 

5.1 Primo avvio  

PRIMO AVVIO 

Aprire il portello posteriore del 
display EVOCITY 

 

Mettere la manopola di selezione in 
posizione “ON” 

 

Sul display verranno visualizzati tre 
puntini in basso a destra 

 

È ora possibile contattare il servizio post-vendita Elan City all’indirizzo di posta 
elettronica servizioclienti@elancity.it per attivare il display EVOCITY e poter 
accedere al sito  https://evocity.elancity.eu 

 
  

mailto:servizioclienti@elancity.it
https://evocity.elancity.eu/
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5.2 Manopola 

La manopola di controllo è situata dietro il portello di destra sul retro del dispositivo. Questa manopola 
permette  di selezionare diverse modalità di funzionamento. 
 

Manopola 

 

OFF Display informativo spento 

ON Modalità di funzionamento normale 

O/F 
Modalità manutenzione (utilizzata solo dal servizio post-

vendita) 

Test 
Modalità diagnostica di fabbrica (da utilizzare su richiesta 

del servizio post-vendita) 

Demo Modalità dimostrazione 

D2 Modalità dimostrazione con luminosità al 10% 

D3 Modalità dimostrazione con luminosità al 100% 

La modalità dimostrazione è identica alla modalità “ON”; la luminosità del display 
è tuttavia bloccata ad un valore predefinito. Queste modalità possono essere utili, 
per esempio, per una presentazione del prodotto al chiuso. 

 
 

6. MANUTENZIONE DISPOSITIVO 
Batterie e pannello solare 
 
Accertarsi che il pannello solare non si trovi in una zona d’ombra (sotto un albero, in prossimità di palazzi 
alti, ecc.) e non sia coperto di neve in inverno o di polvere, fattori che potrebbero alterare la trasmissione 
della luce. Procedere a una pulizia periodica della superficie esposta al sole e controllare regolarmente 
lo stato delle batterie per mezzo di un multimetro digitale. 
 

 

Gli interventi su materiale elettrico richiedono specifiche abilitazioni. È 
necessario consultare e rispettare la normativa in vigore.  
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Sostituzione dei fusibili 6x32 mm da 8A 
 

SOSTITUZIONE 
DEI FUSIBILI 

Aprire lo sportello del contenitore batterie  
 
 
 
 
 

Aprire i due portafusibili gialli tenendo le 
due estremità del cavo, poi tirando per 
aprirli. 

 

Estrarre i fusibili da sostituire 

 

Inserire i fusibili nuovi 

 

Richiudere il portafusibili 
 

 

Richiudere lo sportello del contenitore 
batterie e assicurarlo avvitando le due 
viti antimanomissione 

 

Atti vandalici 

Come tutti i pannelli di segnaletica stradale, il display EVOCITY è progettato per resistere ad atti 
vandalici di modesta entità. In caso di danni importanti sarà necessario ripararlo o sostituirlo. In tal caso, 
contattare immediatamente il nostro servizio post-vendita per una perizia prima della riparazione. 
Anche i danni alle parti esterne devono essere riparati da personale qualificato. 
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7. CARATTERISTICHE TECNICHE 
 

TABELLA DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE 

 
 

 

ALIMENTAZIONE 

Fonte di alimentazione principale 
Pannello solare 12V 215W (PERC) 
monocristallino 

Batteria (tipo, tensione, capacità) Piombo, 2 x 12V 80Ah 

Sicurezza elettrica Fusibile standard 6 x 32 mm da 8A 

  
 

EVOCITY 

Materiale (cassone) 
ABS/PMMA - Anti UV. Parte anteriore in 
policarbonato 

Dimensioni 
1100 mm (larghezza) x 714 mm (altezza) x 
135 mm (profondità) 

Colore Nero 
  

 

Schermo 

Risoluzione 96 x 64 LED 

Dimensioni 960 x 640 mm 

Numero di LED 6144 
  

 

CONNETTIVITÀ 

Connessione 4G 

Server web: https://evocity.elancity.eu  

Ethernet (opzionale) 

   

Norme Vento 
Velocità max vento costante: 150 km/h 
Velocità max raffiche di vento: 160 km/h 

 
 

 

INTERFACCIA  
WEB 

 
 
 
 
 
 
 
  

Creazione di messaggi   

Messaggi testuali di diversa natura (tempo 
libero, segnalazioni, animazioni, ecc.) 

Inserimento di icone 

Pubblicazione a date e ore specifiche 

Gestione della priorità dei messaggi 
(prioritario, normale, periodico) 

Pubblicazione  

Trasmissione a tutti i display informativi 
EVOCITY o a uno solo 

Simulazione dei messaggi prima dell’invio 

Elenco e cronologia dei messaggi creati 

Gestione e profilo  

Gestione dell’insieme dei display 
EVOCITY 

Lingua 

https://evocity.elancity.eu/
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8. MANUALI D’USO 

8.1 MANUALI 

 
I nostri manuali di installazione e d’uso sono disponibili sul nostro sito Internet www.elancity.it, rubrica 
“I nostri servizi” quindi “Spazio download” 
 

 
 
 

 

9. SERVIZIO POST-VENDITA  
L’assistenza sui prodotti riparabili in garanzia o fuori garanzia, la gestione dei pezzi di ricambio, i 
software incorporati e i manuali di installazione e di utilizzo sono forniti dal nostro servizio post-vendita 
all’indirizzo seguente: 
 

        

Corso Vittorio Emanuele II, 71 

10128 Torino (TO) 

Una domanda? 

Contattateci dal lunedì al venerdì 
dalle 9:00 alle 12:30 e dalle 13:30 alle 17:30 

E-mail: servizioclienti@elancity.it 
 

https://www.elancity.it/servizi/spazio-clienti/
mailto:servizioclienti@elancity.it
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9.1  Termini e condizioni   

In aggiunta alla garanzia legale di conformità per difetti e/o vizi nascosti, la società Elan City assicura 
una garanzia contrattuale di 12 mesi, ossia una garanzia totale di 24 mesi dal momento della consegna 
del prodotto. 
Questa garanzia comprende la fornitura dei pezzi di ricambio, i costi di manodopera per la sostituzione 
di questi ultimi, così come le spese di trasporto andata/ritorno del pacco a destinazione del nostro 
servizio atelier, seguendo le istruzioni per il reso al servizio post-vendita enunciate in questo documento. 
A titolo eccezionale, la durata della garanzia degli accessori è di: 
- Due (2) anni con trasporto andata e ritorno per i pannelli solari. 
- Sei (6) mesi per gli altri consumabili e in particolare per le batterie. 

9.1.1 Esclusioni dalla garanzia  

- Guasti dovuti a rottura, caduta o urti. 
- Uso improprio o modifiche non autorizzate. 
- Controversie di trasporto occorse in seguito a negligenza nell’imballaggio della merce che lo ha 

reso non conforme alle nostre regole di reso al servizio post-vendita. 
- Guasti dovuti all’errato collegamento o all’inversione di polarità dei cavi delle batterie. 
- Installazione non conforme a quanto raccomandato, mancata manutenzione o mancata 

modifica. 
- Gli accessori e le parti soggette a usura non sono garantiti (es.: batterie con utilizzo superiore 

ai 6 mesi). 
- Apertura del prodotto e smontaggio dei suoi componenti. 

 
Per tutti i prodotti fuori garanzia verrà emesso un preventivo relativo alle spese di trasporto 
andata/ritorno e al controllo completo del materiale. Qualora il cliente accetti tale preventivo, Elan City 
procederà al recupero e al controllo del materiale. Al cliente verrà quindi trasmesso un secondo 
preventivo, relativo ai pezzi di ricambio. Il cliente a questo punto potrà scegliere se accettare il 
preventivo, rifiutare o accettare la distruzione del materiale 

9.2  Guasti durante il periodo di garanzia  

9.2.1 Definizione  

Sono considerati prodotti guasti in garanzia costruttore, tutti i prodotti guasti a partire dalla data di 
consegna e per la durata della garanzia di 24 mesi. 
È considerato guasto il prodotto sul quale Elan City ha potuto condurre dei test in collaborazione con il 
cliente. 

9.2.2 Procedura da seguire  

Il cliente informa il nostro servizio post-vendita per telefono o tramite e-mail precisando il tipo di problema 
riscontrato. Un nostro tecnico procede alla diagnostica a distanza. Il cliente è tenuto a mettere a sua 
disposizione gli strumenti necessari a realizzare questi test di primo livello (elettrici, informatici ecc.). 
 
In caso di conferma del guasto del materiale, il cliente riceve per posta un formulario da compilare sulle 
condizioni di ritorno al servizio post-vendita.  
 
Dopo che il cliente ha rinviato il formulario firmato e datato, il nostro servizio logistico tratta la richiesta 
nel più breve tempo possibile organizzando il recupero del dispositivo on il nostro corriere autorizzato. 
Naturalmente, tutti i prodotti che non presentano alcun difetto di funzionamento non sono coperti dalla 
garanzia. Il nostro servizio post-vendita informa quindi il cliente delle spese da sostenere, 
trasmettendogli un preventivo corrispondente alle spese di trasporto andata/ritorno del prodotto e ai 
costi della perizia. 
Le richieste incomplete non possono essere trattate in breve tempo. 
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9.2.3 Tempistiche di riparazione (indicativo)   

Contare 5 giorni lavorativi a partire dal giorno in cui riceviamo il dipositivo Ad ogni modo cerchiamo 
sempre di ridurre al massimo le tempistiche. 

9.3  Dispositivi guasti fuori garanzia 

9.3.1 Definizione  

È considerato dispositivo guasto fuori garanzia ogni apparecchio guasto al di fuori del periodo di 
garanzia contrattuale di 24 mesi o che presenti un motivo di esclusione dalla garanzia. I costi di trasporto 
andata/ritorno, la manodopera e i pezzi di ricambio sono a carico del cliente. 

9.3.2 Procedura da seguire  

Il cliente informa il nostro servizio post-vendita per telefono o tramite e-mail precisando il tipo di problema 
riscontrato. Un tecnico assiste il cliente proponendo i diversi interventi di riparazione possibili.  
 

Viene proposto un preventivo per il reso e il controllo del prodotto. Quando il 
prodotto arriva al nostro atelier, un preventivo per i pezzi di ricambio sarà inviato al 
cliente tramite posta elettronica. 

9.3.3 Sottoscrizione dell’estensione di garanzia  

Definizione  

L’estensione della garanzia può essere sottoscritta al termine della garanzia iniziale di 24 mesi e/o oltre. 
In questo modo è possibile estendere la durata della garanzia di un prodotto fino a 72 mesi oltre alla 
durata della garanzia iniziale. 

Estensione della garanzia    

Questo contratto comprende:  
- Il trasporto andata /ritorno;  
- La sostituzione dei pezzi e la manodopera.  

 
Per ulteriori informazioni contattare il nostro servizio post-vendita all’indirizzo dedicato: 
servizioclienti@elancity.it 

9.4  Condizioni di trasporto per il reso al servizio post-vendita  

9.4.1 Definizione  

In caso di richiesta di reso al servizio post-vendita di un dispositivoper riparazioni, modifiche o revisione 
generale, occorre seguire scrupolosamente diverse istruzioni perché il pacco venga consegnato nei 
nostri atelier nelle migliori condizioni. 
Il richiedente si impegna a rispettare le istruzioni di trasporto riportate di seguito. Ove tali istruzioni non 
fossero rispettate la responsabilità sarà esclusivamente del cliente (la responsabilità del trasportatore e 
di Elan City non potranno essere invocate). Il mittente si impegna, di conseguenza, a pagare le spese 
legate alla rimessa in funzione del dispositivo in caso di controversia con il trasportatore. 
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Condizioni di trasporto  

- Nessuna batteria deve viaggiare all’interno del dispositivo né nel suo imballaggio. 
- ll dispositivo deve imperativamente viaggiare nell’imballaggio originale completo di schiuma di 

protezione. Se l’imballaggio originale non è stato conservato, verrà inviato un preventivo al 
cliente con il costo del nuovo imballaggio sicuro, comprensivo di assicurazione. 

- Se il prodotto è collocato su pallet, questo deve essere avvolto in un film plastico/ben sigillato 
prima della spedizione. 

- L’imballaggio deve essere ben chiuso con nastro di sicurezza nei due sensi. 
- La schiuma di protezione deve avvolgere perfettamente il dispositivo proteggendone i quattro 

angoli. 

9.5  Pezzi di ricambio  

Tutti i pezzi di ricambio o accessori possono essere ordinati attraverso il nostro servizio post-vendita. 
Le spese di trasporto sono a carico del cliente. 

9.6  Manutenzione effettuata da un’azienda terza  

Solo la società Elan City può fornire i pezzi di ricambio e assicurare le riparazioni in garanzia, fuori 
garanzia o durante l’estensione della garanzia. Nel caso in cui Elan City si rivolgesse a un’azienda terza, 
il cliente ne sarebbe informato in anticipo. Nessuna azienda può proporre un servizio di assistenza 
durante la garanzia o l’estensione della garanzia. 

9.7 Norme 

Tutte le certificazioni sono disponibili sul nostro sito Internet https://www.elancity.it/servizi/spazio-clienti/ 
 

https://www.elancity.it/servizi/spazio-clienti/

